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Aos catorze dias de dezembro de dois mil e vinte e três, às catorze horas, realizou-se a Sessão 

Plenária nº 1.116, no Conselho Municipal de Educação – Rua Taboão, nº 10, sob a presidência 

da Conselheira Teresa Roserley Neubauer da Silva – Rose Neubauer. Contou com a presença 

das Conselheiras Titulares Cristina Margareth de Souza Cordeiro, Lucimeire Cabral de Santana, 

Neide Cruz, Simone Aparecida Machado e Sueli Aparecida de Paula Mondini, e das Suplentes 

Luci Batista Costa Soares de Miranda, Lucilene Schunck Costa Pisaneschi, Silvana Lucena dos 

Santos Drago e Vera Lucia Wey. No Expediente da Presidência, a Conselheira Rose Neubauer 

deu boas-vindas a todos justificando ausência das Conselheiras Titulares Fátima Cristina Abrão, 

Guiomar Namo de Mello e Karen Martins Andrade Pinheiro, registrando as Suplentes Lucilene 

Schunck Costa Pisaneschi e Luci Batista Costa Soares de Miranda no exercício da titularidade, e 

ausência dos Suplentes Alexsandro do Nascimento Santos, Carmen Lucia Bueno Valle e João 

Alberto Fiorini Filho. Na sequência, a Presidente Conselheira Rose Neubauer recepciona os 

Conselheiros com um café, agradecendo a participação e envolvimento de todos os 

Conselheiros em 2023. Esta é a primeira reunião na sede oficial do Conselho após processo de 

reforma, que ocorreu sob supervisão da Vice-Presidente Conselheira Sueli Mondini. A 

Conselheira Sueli Mondini apresenta os novos espaços às Conselheiras presentes, que 

elogiaram a edificação e a organização. A Presidente Conselheira Rose Neubauer informa que 

as atas das sessões de dezembro serão apresentadas na primeira sessão do Conselho de 2024, 

dia 16 de janeiro. Propôs que a reunião do dia 18 de janeiro ocorra presencialmente, com 

envio de convite ao Secretário Municipal de Educação, Fernando Padula, o que as Conselheiras 

aprovaram. Em seguida, a Presidente Conselheira Rose Neubauer passa à Ordem do Dia: 1) 

Relatório Anual de Atividades do Conselho Municipal de Educação - 2023. A Presidente 

Conselheira Rose Neubauer apresenta minuta de relatório, elaborado com base nas atividades 

registradas nas atas do Colegiado. As Conselheiras iniciam a leitura do documento. Com o 

avançar do horário e a continuidade das discussões pautadas, a Presidente Conselheira Rose 

Neubauer encerra a Sessão Plenária agradecendo a presença e participação dos Conselheiros e 

encaminha para a 20ª Sessão Conjunta de Câmaras de 2023. A Ata foi lavrada por Mayra 

Regina Vidal e o comprovante de participação presencial será utilizado como lista de presença. 

São Paulo, 14 de dezembro de 2023. 
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SESSÃO DO CONSELHO PLENO 

REUNIÃO DO DIA 14/12/2023 

Horário: 14h00  

 
PRESENÇA DOS CONSELHEIROS 

 
CONSELHEIROS TITULARES: 
 

1. Cristina Margareth de Souza Cordeiro 

2. Luci Batista Costa Soares de Miranda (NO EXERCÍCIO DA TITULARIDADE) 

3. Lucimeire Cabral de Santana (NO EXERCÍCIO DA TITULARIDADE) 

4. Neide Cruz (NO EXERCÍCIO DA TITULARIDADE) 

5. Simone Aparecida Machado 

6. Sueli Aparecida de Paula Mondini (Vice-Presidente CME) 

7. Teresa Roserley Neubauer da Silva – Rose Neubauer (Presidente CME) 

 
SUPLENTES: 
 

1. Lucilene Schunck Costa Pisaneschi 

2. Silvana Lucena dos Santos Drago 

3. Vera Lucia Wey 
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